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підготовки до кожного практичного заняття. Принциповим і заслугову-
ючим на особливу увагу положенням викладання і вивчення вибіркової 
дисципліни є система оцінювання набутих знань у формі поточно-мо-
дульного контролю: студент одержує підсумкову оцінку в процесі ви-
вчення дисципліни, а не за результатами іспиту. А це означає не що інше, 
як, по-перше, інтенсифікацію навчального процесу, по-друге, націлення 
всієї навчальної роботи на самонавчання, самовизначення, самореаліза-
цію студента, по-третє, надання переваги практичним заняттям.
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Вступ. Одним із пріоритетів національної політики щодо реформу-
вання освіти є запровадження компетентнісного підходу замість тради-
ційної системи засвоєння здобувачами знань та навичок. Цей підхід став 
обов’язковим на додипломному етапі підготовки здобувачів вищої освіти 
для запровадження національної рамки кваліфікацій. Вона визначає «на-
бір спеціальних дескрипторів, що представляють узагальнені результати 
навчання та характеризують складність завдань, які може розв’язувати 
здобувач певного рівня кваліфікації». Однак на рівні післядипломної 
освіти особливе значення для здобувачів, які вже здобули певний освіт-
ньо-кваліфікаційний рівень, постає набуття професійних компетентно-
стей, що характеризують певний рівень професійної кваліфікації.

Основна частина. Однак, освіта України зазнала особливого ви-
пробування 24 лютого 2022 року після введення на території України 
правового режиму воєнного стану. Повномасштабне вторгнення росії 
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на теріторію України стала новим виміром в історії Харківського на-
ціонального медичного університету. Було переглянуто звичний підхід 
до організації навчального процесу. Економічні, політичні та соціальні 
зміни, що відбуваються в нашій країні, стимулюють розвиток іннова-
ційних форм освітніх процесів. Викликом часу стало впровадження но-
вих інноваційних форм освітніх процесів, зокрема дистанційної осві-
ти. Це розширило можливості надання освітніх послуг, трансформація 
засновання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій розши-
рює завдання викладачів по коригуванню своїх пізнавальних процесів, 
вдосконалення викладання предметів, підвищення своєї творчої актив-
ністі та підвищення кваліфікації відповідно до технологічних іннова-
цій. Тому для забезпечення організації навчального процесу та його 
безперервності на кафедрі громадського здоров’я та управління охоро-
ною здоров’я Харківського національного медичного університету було 
розроблено курс «Соціальна медицина, громадське здоров’я та науко-
ві методи дослідження в медицині» на платформі Moodle. Ця сучасна 
платформа для дистанційного навчання надає безліч можливостей для 
здобувачів вищої освіти та викладачів.

Із переваги можна визначити доступ до навчальних матеріалів, та-
ких як лекції, презентації, методичні рекомендації, завдання для прак-
тичних занять, ситуаційних задач та самостійної роботи. За допомогою 
платформи підтримується інтерактивна взаємодія між здобувачами та 
викладачами шляхом організації форумів, де відбувається активне обго-
ворення актуальних проблем громадського здоров’я, чатів, опитувань, 
тести тощо. Запроваджено також проведення індивідуальних консуль-
тацій для здобувачів вищої освіти.

На платформі Moodle можна відстежувати власний прогрес у нав-
чанні, переглядати свої оцінки за виконані завдання, отримувати комен-
тарі та рекомендації від викладачів. Платформа має простий та зрозу-
мілий інтерфейс, що дозволяє швидко освоїти її функціонал та почати 
ефективно використовувати для навчання. Це також сприяє розвитку 
цифрової компетентності майбутніх лікарів, що є необхідною умовою 
для ефективної роботи в сучасному світі.

Висновок. Загалом, навчання на платформі Moodle є потужним ін-
струментом для формування компетентностей майбутніх лікарів у га-
лузі громадського здоров’я, при цьому забезпечує їм доступ до якісної 
освіти та розвиває необхідні навички для майбутньої успішної кар’єри 
в галузі охорони здоров’я.


